
Ágæti viðtakandi.

Minnum  á að skráningar á Lionsþing  2021 þurfa að berast  fyrir 1. apríl.    

Meðfylgjandi eru skráningarblöð og dagskrá eins og hún var send út í lok janúar.

Það er mjög mikilvægt fyrir okkur sem vinnum að undirbúningi að fá sem fyrst skráningu á meðfylgjandi skráningarblaði frá þeim sem áætla að sækja þingið.   Það er ekki síst mikilvægt í ár vegna þeirra samkomutakmarkana sem í gildi eru, til dæmis varðandi stærð húsnæðis og fjölda sem  skráður er á einstaka viðburði.

Þingnefnd vinnur að undibúningi sem gerir ráð fyrir að haldið verði að mestu meðfylgjandi dagskrá.  Vegna samkomutakmarkanna  verðum við þó að setja fyrirvara um að hægt verði að halda lokahóf eins og dagskrá gerir ráð fyrir.  Það mun skýrast þegar nær dregur.

Þá  hefur verið samið við Icelandair hótel Akureyri,  KEA Hótel  og Hótel Kjarnalund um gistingu.    Icelandair hótel Akureyri   og  KEA Hótel  hafa  óskað eftir því að bókanir  þeirra sem hjá þeim ætla að gista berist sem fyrst. 

Icelandair hótel Akureyri hefur óskað eftir því að bókað sé á netinu.  Sjá slóðina hér að neðan:
https://be.synxis.com/?adult=1&arrive=2021-05-13&chain=15503&child=0&configcode=icelandair&currency=ISK&depart=2021-05-15&group=2105LIONSK&hotel=59622&level=hotel&locale=en-GB&rooms=1&start=availresults

Við útsendingu í janúar gleymdist að senda með kjörbréf og er bætt úr því hér.  
Kjörbréfið og upplýsingar um það eru í viðengi með póstinum.

Dagskrá þingsins, skráningarblað og kjörbréf má líka nálgast á heimasíðu okkar   lions.is     
 

Akureyri 12. mars 2021,
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